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Broj:                                                   Podgorica, 11. mart 2015. 
  

P L A T F O R M A 
za zvaničnu posjetu  predsjednika Vlade Crne Gore Mila Đukanovića Republici 

Bugarskoj,  27. marta 2015. godine 
   

 
Predsjednik Vlade Crne Gore Milo Đukanović, boraviće, na poziv predsjednika Vlade 
Republike Bugarske, Bojka Borisova, u zvaničnoj posjeti Republici Bugarskoj, 27. 
marta 2015. godine. 
 
Pored susreta sa domaćinom, premijer Đukanović će tokom posjete imati susrete i sa 
drugim visokim bugarskim zvaničnicima. 
 
Značaj posjete  
     
Crna Gora i Republika Bugarska imaju tradicionalno prijateljske odnose, bez otvorenih 
pitanja, uz puno međusobno uvažavanje i obostrano nastojanje za produbljivanje 
saradnje u oblastima od zajedničkog interesa. Bugarska podržava Crnu Goru na putu 
evropskih integracija, a njena iskustva u pristupnom periodu mogu biti vrlo korisna u 
pregovaračkom procesu Crne Gore, pogotovo na polju energetike, gdje je Bugarska 
uspješno vodila pregovore u ovom zahtjevnom poglavlju. Na liniji naših evroatlantskih 
aspiracija, Bugarska je i na Samitu u Velsu bila jedna od  zemalja koje su se zalagale 
da se Crnoj Gori bez odlaganja dodijeli poziv za članstvo. Važno je nastaviti saradnju 
po ovom pitanju i izraziti očekivanja da će Bugarska nastaviti s otvorenom podrškom 
Crnoj Gori do krajnjeg cilja. 
 
Činjenica da robna razmjena između dvije države bilježi stalan rast i da je u proteklih 
pet godina duplirana (2009. iznosila 5,9, a 2014. bila 13,8 miliona €), ali i da u istom 
periodu su investicije bugarskih kompanija u Crnoj Gori gotovo izostale, ukazuje da 
postoji značajan neiskorišćeni potencijal u sferi ekonomske saradnje.  
 
Sporazum o ekonomskoj saradnji (2007), Memorandum o saradnji u oblasti 
energetike (2009), Sporazum o saradnji između privrednih komora (2007) i 
Memorandum o promociji malih i srednjih preduzeća predstavljaju pravni okvir za 
usaglašavanje mjera i aktivnosti na planu unapređenja ekonomske saradnje. Na 
posljednjem sastanku Mješovite komisije za ekonomsku saradnju, oktobra 2012, u 
čijoj nadležnosti implementacija Sporazuma o ekonomskoj saradnji, između ostalog, 
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zaključeno da dvije države treba da podstaknu saradnju privrednih subjekata u oblasti 
turizma, energetike i poljoprivrede.  
 
Tokom Crnogorsko – bugarskog poslovnog foruma, održanog pod pokroviteljstvom 
privrednih komora dvije zemlje, oktobra 2014. godine, kao oblasti za saradnju 
izdvojeni su i građevinarstvo, saobraćaj i telekomunikacije. 
 
Crna Gora je zainteresovana za svestrani i intenzivni razvoj sveukupnih odnosa sa 
Bugarskom. Posjeta predsjednika Vlade Mila Đukanovića 27. marta pružiće dodatan 
impuls definisanju konkretnih modela za snaženje ekonomske saradnje, kao i saradnje 
u oblasti kulture, zdravstva, unutrašnjih poslova i odbrane. Posebna pažnja biće 
posvećena razmjeni mišljenja o: 

• strategijama i vizijama razvoja energetike i kratkoročnim i dugoročnim 
planovima za saradnju u ovoj oblasti 

• iskustvima u oblasti razvoja planinskog i primorskog turizma; 

• unapređenju saradnje u oblasti unutrašnjih poslova, kroz pomoć i saradnju u 
slučaju vanrednih situacija; 

• evropskim i evroatlantskim integracijama, radi nastavka uspješne dinamike 
otvaranja pregovaračkih poglavlja, i dobijanja poziva za članstvo u NATO do 
kkraja godine; 

• iniciranju daljeg intenziviranja saradnje u okviru multilateralnih foruma. 
 
Pripremljen je Sporazum o saradnji u oblasti kulture između dvije zemlje, koji bi 
mogao biti potpisan tokom predstojeće posjete, a u pripremi je još jedan broj 
značajnih bilateralnih sporazuma. 
 
Sastav delegacije  

Delegaciju Vlade Crne Gore prilikom zvanične posjete Republici Bugarskoj, predvodiće 
predsjednik Vlade Milo Đukanović, a u sastavu delegacije će biti: 
 
Vladimir Kavarić, ministar ekonomije; 
Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma; 
Milan Roćen, glavni politički savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore; 
Ranko Milović, savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore za energetski i industrijski 
razvoj; 
Andrijana Vukotić, savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore za odnose s javnošću. 
 
Troškovi zvanične posjete predsjednika Vlade Crne Gore Mila Đukanovića Republici 
Bugarskoj, sa delegacijom, biće na teret Vlade Crne Gore.                                       
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